
K1454 – Mistrovství v C++ 3. aktualizované vydání 

Omlouváme se čtenářům za drobné chyby, které nastaly při přípravě českého vydání. 

Proto uvádíme níže uvedený seznam oprav českého vydání knihy. Děkujeme za pochopení. 

 

Str. 65/ Manipulační symbol endl, 3. výpis kódu, poslední řádek 

 Původně: cout << "endl"; 

 Správně: cout << endl; 

 

Str. 72/2. odstavec, 1. řádek 

 Původně: 

Jak ukazuje výstup, hodnota zadaná z klávesnice (112) je nakonec přiřazena proměnné 

carrots. 

 Správně: 
Jak ukazuje výstup, hodnota zadaná z klávesnice (12) je nakonec přiřazena proměnné 

carrots. 

 

Str. 104/Výpis 3.6, 10. řádek 

 Původně: ch = ch + 1; // změň kód znaku v c 

 Správně: ch = ch + 1; // změň kód znaku v ch 
 

Str. 121/poslední řádek 

 Původně: 184 liber je 12 kamenu, 9 liber. 

 Správně: 177 liber je 12 kamenu, 9 liber. 
 

Str. 126/poslední řádek 

 Původně: cout << int(ch) << endl; // tiskni jako znak 

 Správně: cout << int(ch) << endl; // tiskni jako číslo 
 

Str. 254/kód, 19. řádek 

 Původně: ++i; 

 Správně: ++i; 

  if (i < ArSize) 

 V souborech ke stažení je tento kód (06.05) již opraven 

 

Str. 271/1. kód, 4. řádek 

 Původně: goto pariz; 

 Správně: goto paris; 
 

Str. 277/3. kód, 4. řádek 

 Původně: fin << line << endl; // zapiš řádek textu 

 Správně: outFile << line << endl; // zapiš řádek textu 
 



Str. 280/20. řádek 

 Původně: Určitý objekt ofstream musíte…  

 Správně: Určitý objekt ifstream musíte… 

 

Str. 280/10. řádek od konce stránky 

 Původně: istream nazývaný cout, musíte… 

 Správně: istream nazývaný cin, musíte… 

 

Str. 999/2. zvýrazněný řádek 

 Původně: 2 468 = 2x10
3
 + 4x10

2
 + 6x101 + 8x10

0
 

 Správně: 2 468 = 2x10
3
 + 4x10

2
 + 6x10

1
 + 8x10

0
 

 


